

## РЕЗОНАНС

№ 39 | 1172

25 сентября 2014

www.rezonans92.ru

«А, ТАК  
СОЙДЁТ...»О том, что портит  
горожанам жизнь

15

РАЗЫСКИВАЮТСЯ  
РОДСТВЕННИКИ  
СОЛДАТА

2

РЕКЛАМА

**О** НОВЫЕ ОКНА качественный монтаж

ОКНА – от 9 000 Р  
СЕЙФ-ДВЕРИ – от 9 000 Р  
отечественного производства

БАЛКОНЫ, ЛОДЖИИ  
ДВЕРИ межкомнатные  
отечественных  
производителей  
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

ШКАФЫ-КУПЕ, ПРИХОЖИЕ,  
КОРПУСНАЯ МЕБЕЛЬ  
по индивидуальному проекту

9-86-18, 8 (904) 549-55-56, ЛЕСНОЙ,  
КОМУНИСТИЧЕСКИЙ ПРОСПЕКТ, 19 (2 ЭТАЖ)



Есть повод

ПРИЗВАНИЕ —  
ВОСПИТАТЕЛЬ

Фото А. Малыгина

27 сентября – День воспитателей, работников детских дошкольных учреждений. Этот праздник появился в нашей стране совсем недавно, что несправедливо.

2

Месячник пожилых людей

## ДОМ, ГДЕ РУКИ ТЯНУТСЯ ТВОРИТЬ

В этот день в областном Центре помощи семье и детям было многолюдно. Так бывает, когда кто-то из приходящих сюда нижнетуринцев — пенсионеров, ветеранов — празднует свой день рождения, или все вместе отмечают какой-то календарный праздник. Накрывается большой стол для чаепития, включается музыка, из всех ближайших комнат приносят стулья — чтобы места хватило всем, кто заглянет на огонек.

На этот раз чествовали семью КОКОРЕВЫХ — Веру Александровну и Александра Ивановича, проживших в браке 50 лет. Почетный Знак «Совет да любовь» им пришли вручить работники Управления социальной политики

по г. Нижняя Тура Любовь УДАРЦЕВА и Оксана ЛУЖБИНА.

К сожалению, Александр Иванович на столь приятном событии присутствовать не смог, приболел. Красивую медаль, поздравления с почетным полувековым стажем семейной жизни и большой букет цветов получила Вера Александровна.

Кокоревы прожили замечательную трудовую жизнь. Она много лет проработала на электроаппаратном заводе, он — в «Газпроме», вырастили и выучили дочь, вынячили двоих внуков. Их трудовая биография и семейная жизнь по кирпичику складывалась в родной Нижней Туре. Как и у многих их земляков и ровесников, которые, кстати сказать, находят теперь отдохновение здесь, в этом Центре.

Здесь городские пенсионеры с удовольствием приходят и в праздники, и в будние дни. Ведь здесь их ждут, здесь есть для них занятия, коими богатеет душа. Вот сейчас, например, гостевой зал украшен тремя великолепными выставками прикладного творчества пожилых нижнетуринцев, занимающихся в Центре. На стене — картины, выполненные иголкой и нитями — чудесные пейзажи, цветы, натюрморты — красота, переданная в шелковой вышивке. На столах — парад букетов разнообразных цветов, сделанных из бисера — тончайшая, скрупулезная, почти ювелирная работа. А на стойках вывешены вязаные изделия мастериц-рукодельниц, и часть из них (их уже нет на выставке) носят те, кому они были подарены — жители Украины, вынужденные, в связи с военными действиями, приехать на Урал к родственникам.

— Наш клуб увлеченный называется «Мозаика». Наверное, из-за множества видов прикладного творчества, которыми мы здесь занимаемся, — рассказывает Людмила Александровна МАКУХА. — Я сюда прихожу уже три года. Научилась плести макраме, работать с бисером, мастерить оригами. Обучаем мы все друг друга сами. Да-да,

не удивляйтесь. Сейчас ведь очень много специальной литературы, да и в Интернете полно обучающих иллюстрированных курсов.

Рассказывают, бисероплетением здесь всех увлекла Валентина Кузьмовна ЧЕРНОВА. Причем сначала мастерица делает вазу или небольшой необычный по форме резервуар для букета (чтобы оформить его по типу японской икебаны), это может быть, например, живописный башмачок из бересты. Ее ученицы тоже стараются приготовить для будущего букета необычную вазу, а потом уже приступают к самим цветам и делают из разноцветного бисера ромашки и лилии, розы и тюльпаны.

А Зое Михайловне ВЕРХОТУРЦЕВОЙ, модельеру по специальности, ничего не стоило втянуть желающих и заинтересовавшихся в вязку. Спицы, крючок, нитки, фантазия и терпение, и вот, пожалуйста, сколько получилось красивых и практичных вязаных изделий из шерсти, полушерсти, хлопковой и шелковой нити.

— В нашем клубе занимаются от 18 до 20 человек, — рассказывает заведующая надомным отделом граждан пожилого возраста и инвалидов Центра социальной помощи Ирина ШАРОВА. — И наши посетители не только вяжут и вышивают, занимаются художественным плетением, но еще и очень любят совместный туризм. Мы часто выезжаем в Верхотурье, Екатеринбург, Нижний Тагил, посещаем храмы, музеи.

Пенсионеры и сами организуют выездные выставки своих произведений в городах Северного управленческого округа. Многие уже хорошо знают прекрасные работы из бисера Ольги Ивановны ВОЛОШИНОЙ, Любви Павловны МИРОНОВОЙ, картины, вышитые Фаимой ХАЛЯФУТДИНОВОЙ.

Поистине творчество по-хорошему заразительно. А Центр — это дом, где руки тянутся творить.

Наталья КОЛПАКОВА  
Фото автора



Поздравили и вручили живые цветы В. Кокоревой

Лесничане и нижнетуринцы!  
ЗАКАЗЫВАЙТЕ перевозку грузов  
от 1 до 24 000 кг. между адресами 2 000 городов  
России, Казахстана, Китая,  
Белоруссии и Украины по тел.:

**8-800-25-09-555**  
(звонок бесплатный)  
График работы: с 8.00 до 20.00. Обед с 12.00 до 13.00

Открыто новое представительство  
ТК «КИТ» - Качканар

Стол заказов «КИТ» Доставка товаров  
из магазинов IKEA и HOFF

Принимаем гуманитарную помощь  
для жителей Лесной и Луизинска  
по адресу г. Лесной, Промышленный  
проезд, 3, также на АЗС АТП г. Лесной,  
ул. Строителей, 24

Транспортная компания «КИТ»  
г. Екатеринбург, ул. 8 Марта, 269  
тел.: (343) 216-63-30  
www.TK-KIT.ru

Всегда видно нахождение Вашего груза на сайте